YPOK MO TEME:
(TEOPEMA NMUPATOPAND.

CaenaA:CHiKkapéEs
AHTOH



Teopema [Nnaparopa -
BODKHEMLLIAG TEOPEMO
reoOMETPUM,

B HEM YCTOHOBAMBAOETCH
30MEYATEABHOE COOTHOLLIEHMNE
MEXKAY TMMNOTEHY3OM U KATETAMM
NPAMOYTOABHOIO TPEYITOAbHMKA.




Teopema:

B NPAMOYTOABHOM TPEYTOAbHMKE
KBOAPAT TMMOTEHY3bl PAOBEH CYMME
KBOAQTOB KATETOB.

c2=2+ 2




C?=Q*+b?

AOKQ3ATEALCTBO:

AOCTPOMM TPEYITOABHUK AO KBOAPATA CO
CTOPOHOM cﬂ%

MAOLLLOAb S 3TOTO KBAAPATA PABHA  S=(a+b)?.
C APYrom CTOPOHbI, 3TOT KBOAPAT COCTOBAEH
d) M3 YeTblpEX PABHbIX MPAMOYTOAbHbIX
TPEYrOAbHMKOB,
AOLLLOAb KOXKAOTO M3 KOTOPbIX PCABHA
]/Eob, PR P
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6) KBOAPATA CO CTOPOHOM C: S=C?.
S=41/2-ab+c?=2ab+c?.
Takum oBpasom, S=(a+b)?n S=2ab+c?
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(a+b)?=2ab+c?

a2+2ab+b? =2ab+c?

a’+b?=c.
Teopema AOKA3QHA.



2. NNAOLLLOAb KBOAPATA, MOCTPOEHHOIO HA
TMroTeHyse (1.e. OOAbLLIEM CTOPOHE)
NPAMOYTOAbHOTO TPEYTOAbHMKA, PABHO CYMME
NAOLLLOAEN KBAAPATOB, MOCTPOEHHbLIX HO €ro
KATETAX(MEHbLLIMX CTOPOHAX).

[1PO KAPTMHKY, MAAKOCTPUPYIOLLLYIO 3TY
TEOPEMY, CAOXUAACH LLIYTAMBAS NMOrOBOPKA:

«M1doaropoBbl LUTAHbI HO BCE CTOPOHbI PABHbI.Y




N3y4eHme BABMAOHCKMX
KAMHOMMCHbIX TADAMLL U

APEBHEKMTAMCKMX

PYKOMMUCEM MOKA3AAO,

4TO YTBEDXKAEHME DTOM ESTANTTS }-so00
TEOPEMbI ObIAO M3BECTHO [EiE £
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BO3MOXHO, 4TO TQIAQ paoll 9 S8 g0 (O G0
eLle He 3HOAM eé
AOKQ3OTEABLCTBO, A
COMO COOTHOLLIEHME
MEXAY TMMNOTEHY30U U
KOTETAOMMU ObIAO
YCTOHOBAEHO OMMbITHbIM
NnyTeM HAO OCHOBE
M3IMEPEHUM.

30A0ATO AO [TMQaropa.

400




3HOMEHUTAE TeopeMa [TMAAropa NOAYYMAQ CBOE
HO3BAOHME B YECTb APEBHETNPEYECKOTO YYEHOTO

[Tdoarop POAMACSH B LLECTOM BEKE
AO H.3. HO TPEYECKOM OCTPOBE
Camoc. 1o COXPAHMBLLUMMCH
NPEAQHMNIM, OH MHOTO
NyTELLECTBOBAA: XMA B Ermnre,
BaBMAOHE, MOOBIBOA ACXKE B
AOAEKOM NMHAMM. TTOTOM OH
MOCEAMACS HA tOre€ HblIHELLHEM
NTOAUM, TA€ OCHOBOA OBDLLLECTBO
APOUMAOCOOB — MMAOATOPEMCKNM
COI103.

[Tudarop — ApeBHerpe
yeckuit yyenHult (VI B

A0 H. 9.)




[TdoaropemnLbl MHOTO
30HMMOAMCH HOYKOM,
ocobeHHO .
MATEMATUKOMN. CAOMOM
3HOMEHMTOM U3
OMYyOAMKOBAHHbIX MMM
TEOPEM CTAAD
Teopema [ndgoaropa.

[Tdoaropenibl M3Yy4AAU
BAPUAHTbI, B KOTOPbIX
BEAUYMHBI BCEX CTOPOH
MNPAMOYTOABHOTO
TPEYTOAbHMKAO
BbIDOXKAKOTCA LLEAbIMM
YACAOMM.



[TJoAropoBbl TPOUKM

a b C MCNOAb3yq TEeOpeMy,
[Tdoarop m ero y4eHmKHM
3 4 5 OMMCOAM BCE TPOUKMU
LLEABIX YUCEA, KOTOPbIE
MOTYT ObITb AAMHOMM
> 12 13 CTOPOH MPAMOYTOAbHOTO
8 15 17 TPEYTOAbHMKA.
a+b?=c?
7 24 25 24 4252
20 21 PAS 9+16=25
25=25
12 35 37







